

«День рождения светофора»

Каждый год 5 августа отмечается Международный день светофора. Педагоги МАДОУ № 38 и сотрудники ГИБДД города Томска провели для детей праздник «День рождения светофора».

В начале мероприятия, начальник томского отделения пропаганды безопасности дорожного движения Дмитрий Емельянов и всем известный сказочный полевой – дядя Степа рассказали детям, когда и где впервые в мире появился светофор, и познакомили с историей томских светофоров. А так же напомнили, как правильно переходить проезжую часть по светофору, и как по нерегулируемому пешеходному переходу, познакомили юных участников движения с жестами регулировщика. Затем, на празднично оформленной площадке перед детским садом, в честь именинника – Светофора прошли веселые состязания. Три детских команды – «Красные», «Желтые» и «Зеленые», при помощи сказочных героев Бабы Яги и Лисички строили пешеходные переходы, собирали макет светофора на скорость и «катались на машинах».

В завершение мероприятия детей ждал сюрприз – к ним приехал настоящий патрульный автомобиль ДПС. Каждый ребенок смог ознакомиться с устройством специального транспортного средства полиции, подержать в руках рацию, включить сигнальные маячки. В этот день юные участники дорожного движения получили массу новых знаний и впечатлений. Прощаясь, они пообещали с уважением относиться к светофору и всегда внимательно следить за его сигналами.





